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https://www.100test.com/kao_ti2020/109/2021_2022_2002_E5_B9_

B4_E5_9C_A8_c72_109624.htm 解析一、词汇与语法结构1．答

案是C。这是一道语法结构题，本题考查的是时态问题。由

于句中的时间状语是before 1990，属典型的“过去的过去”的

标志，因而使用过去完成进行时。2．答案是A。本题考查词

义辨析。该句的意思是“经过很长时间的谈判，这家公司与

对方签订合同建造一条两用的跨河大桥”。contract意为“订

立合同”；contact意为“接触”；consult意为“咨询”

；convince意为“说服，使确信”。显然，除A项外，其他选

项都不符合题意。3．答案是A。本题考查语法结构。空格前

的分句为句子的主体部分，而要填人的动词所表达的动作由

分句的主语Diderot发出，并且句子的主语与动词的逻辑主语

一致，因而需采用动词的分词形式，故答案为A。4．答案

是D。本题为词汇题。句中提供的选择正确答案的已知信息

是“因为报告者的演讲让我们一无所获”。从因果关系出发

，空格中需填入D。B与C雷同，都有“疲惫、疲劳”之意，

与句意不符，故可以排除。A不符合句中的逻辑语义。因而

只有D为正确答案。5．答案是B。本句的意思是“阿拉斯加

城市人口在过去的三年里增长了两倍多”。As great as，as

many as分别表示程度和数量(修饰可数名词)，从语法上讲

，double一般不与as．．,as结构搭配，而large是形容词不能修

饰动词double，故也不能选larger than。6．答案是A。本题考

查短语辨析。Come off的意思是“进行，实现，成功”，如

：Everything came off all right．一切进行得顺利。本题中的逗



号前后部分为转折关系，前文说“在深谷建水电站难”，下

文的but提示“实际却按计划和希望进展”，因而came off符合

题意。go off意为“离去，离开，爆炸”，bring out意为“显

示出来，生产，出版”；make out意为“认出，理解，证明”

。7．答案是D。本题的关键是正确判断前后句的逻辑关系。

分析前后句的语义可知，前后句之间为转折关系：“婴儿面

对陌生的成年人可能显示出恐惧，但对另一个婴儿却能致以

微笑甚至伸出手臂”。因而，四个选项中的连接词只

有whereas符合题意。8．答案是D。本题属短语辨析题。全句

的意思是“每年的12月25日是圣诞节，在这个宗教节日里庆

祝耶稣的诞生。”in honor of意为“纪念”，符合题意。in

accordance with意为“一致，符合”，in terms of意为“在⋯⋯

方面”，in favor of意为“赞同，支持，有利于”。9．答案

是D。本题考查独立结构。动词permit自身独立的逻辑主语

为weather，与主句的主语不同，因而使用“名词十分词的独

立主格”形式：weather permitting，表示条件。10．答案是A

。本题考查动词短语的固定搭配。解题的关键是正确理解句

意“如果工会将工人们组织起来，雇主们就会发现很难将他

们裁掉”。lay off意为“裁员，解雇”，名词layoff可指“下岗

工人，或被解雇的人员”。Lay aside意为“搁置，放置一旁”

，lay out意为“安排布置，设计布局”，lay down意为“躺下

，放下，放弃，规定，主张”等。11．答案是C。由于定语从

句中使用了be familiar with词组，因而介词with要置于关系代

词which之前。A和D项，to which和in which这种搭配显然不符

合familiar的使用习惯，应排除；选项B仅使用了关系代

词which；因此只有C为正确答案。12．答案是B。本题考查逻



辑判断。空格后的but are jointly controlled by a central computer

system提示空格中应填人与jointly意义相反的副词，选项中只

有individually符合题意。inevitably意为“不可避免地”

；irrespectively意为“无关地”；irregularly意为“不规则地”

。13．答案是A。本题考查语法结构。从主句的would do及全

句的意思可知，本句为表示与将来事实相反的虚拟语气，因

而只有选项A为正确答案。14．答案是C。本题考查词义辨析

。首先应从本句的意思出发，推定空格中要填人词汇的意思

，同时结合选项，选出正确答案。本句的意思是“当地居民

兴奋而惊奇地发现蔬菜的价格不再随天气的情况而”空格中

的词汇意义显然应与“变化”有关，因而fluctuated(意为“波

动”)是正确答案。而其他选项的意义不适用：evaluate意为“

评价”，convert意为“转换”，modiq／意为“修改”。15．

答案是C。本题考查语法结构。采用排除法便可迅速解题。

英语中表示“一⋯⋯就⋯⋯”的基本结构为no sooner⋯than

和hardly／scarcely⋯when，因而选项A，B，D都是错误的。16

．答案是A。本题测试同类词辨析。这类题主要应通过句子

的意思来确定空格中要填人词的大概意思。全句的意思是“

在发达国家，没有计算机网络，几乎不能进行任何商业活动

”空格中需填入的词应该是表达“不可能”的程度，因而只

有practically，意为“几乎，实际上”符合题意。preferably意

为“更喜欢”，precisely意为“准确地”，possibly意为“可能

地”(与原文意义相背)。17．答案是C。本题测试语法结构。

由于空格后的部分为倒装结构，选项中只有only if用于句首，

与倒装结构相一致。其他选项既不与倒装结构相符，在意义

上也不能表示条件，皆可排除。18．答案是B。本题的考点为



词义辨析。根据本句的意思“从这件事情上他们得到了一个

教训： 决定会导致痛苦的悔恨”，从意义上看显然是“仓促

的决定”因而B为正确答案。urgent意为“紧迫”，instant意

为“即刻”；prompt意为“干脆的”。19．答案是C。本题测

试主谓一致。空格前的“老师所做所说的”虽为and连接，但

表示的是抽象的单数概念，且为一般的客观事实，因而使用

一般现在时，故C为正确答案。20．答案是D。本题的关键已

知信息是community(社区)，community所包含的对象只能

是inhabitants(居民)，故D为正确选项。 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


